В Прокуратуру Санкт-Петербурга

Адрес: 190000, г. Санкт-Петербург, улица Почтамтская, дом 2/9 

От Гражданина Российской Федерации

Фамилия Имя Отчество

Адрес регистрации и почтовый адрес: XXXXXX, г. Санкт-Петербург, 

ул. XXXXXX, дом XX, корпус XX, квартира XX.

Телефон для связи +7 (XXX) XXX-XX-XX 

ЗАЯВЛЕНИЕ


«XX» XXXXXX XXXX года в XX часов XX минут я получил незапрошенное смс-сообщение рекламного характера на мой телефон подвижной радиотелефонной связи (мобильный телефон) +7 (XXX) XXX-XX-XX, оператор сотовой связи: «ХХХХХХХХ».


Содержание рекламного сообщения было следующее: «XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.»



Я не давал предварительного согласия на получение рекламы, поэтому считаю, что данное незапрошенное смс-сообщение рекламного характера нарушает часть 1 статьи 18 Федерального закона от 13 марта 2006 г. N 38-ФЗ «О рекламе», в соответствии с которой «распространение рекламы по сетям электросвязи, в том числе посредством использования телефонной, факсимильной, подвижной радиотелефонной связи, допускается только при условии предварительного согласия абонента или адресата на получение рекламы. При этом реклама признается распространенной без предварительного согласия абонента или адресата, если рекламораспространитель не докажет, что такое согласие было получено. Рекламораспространитель обязан немедленно прекратить распространение рекламы в адрес лица, обратившегося к нему с таким требованием.»


Прошу Вас провести проверку по факту нарушения  рекламораспространителем  законодательства о рекламе и в установленном законом порядке принять меры по привлечению к установленной законодательством ответственности лиц (часть1 статьи 14.3. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях), совершивших правонарушения.


Ответ на мое заявление прошу направить в письменной форме по почтовому адресу (указан выше), в порядке установленном Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации» от 17.01.1992 N 2202-1.


Дата подписания: «XX» XXXXXX  XXXX года.


Фамилия, инициалы, подпись

